



# 焦岗湖畔风光美 养生福地御泉湾

日复一日的工作生活，让自己放松一下身心，相约几个好友、陪同知心爱人、带上三口之家，远离城市喧嚣，找寻一方宁静，给自己的心灵放个假，走进焦岗湖畔中沛·御泉湾温泉度假区，来一次诗情画意的温泉之旅，一边呼吸清新空气，一边观赏自然美景，你要做的就只剩下慢慢感受——一泓温泉暖心间。

## 生态福地 大美汤泉

焦岗湖，是淮河流域天然淡水湖泊，素有“淮河大湿地，华东白洋淀”美誉，生物资源丰富，数百种野生动植物栖息于此。湖泊、池塘、河道、农田、村舍、果园等纵横交织，形成了景观独特的湿地生态系统。淮南焦岗湖国家湿地公园是国家4A级旅游景区，拥有芦苇荡、荷花淀、渔家乐等独特的水域风光和悠久厚重的淮河流域民俗文化，已成为合肥经济圈休闲度假基地。

在美丽的焦岗湖畔，由安徽中沛实业发展集团开发建设的中沛·御泉湾温泉度假区历经六载春秋，经过五次地质勘探，三次凿井探泉，终得1亿4500万年前的白垩纪远古岩层温泉。此泉存在于地下1580米断裂带内，泉水清澈，水质温和，含有20多种对人体有益的微量元素，特别是富含“锶”和“氡”元素，属于罕见的“双料”温泉，也填补了皖北无温泉的空白。

## 温泉度假 沉浸旅游

楚风汉韵聚福地，天然水质在御泉。中沛·御泉湾温泉度假区规划占地1000余亩，配套水上娱乐湖面1000亩，前瞻性布局建设以温泉为核心的复合型业态，打造了集休闲娱乐、养生保健、旅居康养、度假购物为一体的国际化高端温泉度假区，目前景区基础配套及文化旅游配套设施、商业文化街、水岸娱乐体验区、文化旅游中央活动区、水产贸易区等均投入使用，丰富配套产品，有力带动了焦岗湖旅游业的发展。

旅游不只是为了看风景，也是为了悦身心。当下，“慢旅游”已成为新的旅游方式，人们在旅途中舒缓节奏享受悠闲时光。御泉湾温泉度假区积极适应旅游消费升级新态势，做好“温泉+”文章，建设了汤泉别墅区，11栋新中式建筑、园林式景观，亭台、楼阁、水榭，掩映在绿树丛之中，融合康养、儿童游乐、休闲、旅居等多种业态，打造了沉浸式温泉旅游新体验，给人安静、祥和、舒心的体验。

引温泉入室，享浪漫温泉。别墅区房型分3室、4室两种类型，非常适合亲朋好友一起旅游度假。别墅区每栋建筑内都有独立的室内日光汤泉、室外庭院汤泉，游客可在自然怀抱之中悠享私密的泡汤时光，感受浪漫氛围。每栋别墅配有卡拉OK娱乐系统、棋牌、茶饮等设施，每个房间都备有独立卫生间，并提供管家式服务。同时，御泉湾温泉度假区实施“温泉+水游乐”项目，建设了儿童戏水池，通过温

造浪池、温泉游泳池、水上滑梯等一系列设施，打造了孩子们的水乐园。

## 温泉养生 健康生活

温泉，作为本身就自带康养属性的载体之一，近年来成为了都市人健康养生、休闲度假的目的地。

中沛·御泉湾温泉度假区细分客群，打造多样化主题泡池，有室内、室外两个温泉区域，室外采用露天园林式温泉模式，包括中药养生汤池区、美容养颜汤池区和特色区，30余种功能各异的温泉汤池，掩映在花草、丛林之中，可同时接待近600人/次浸浴，满足不同游客对温泉理疗、养生及休闲娱乐的需求。同时，每个池区以标高的变化和植物隔断围塑汤池小空间，让游客能够得到较为宁静的舒适空间。

生态温泉养生的最高境界是“治未病”。常泡温泉，具有改善血液循环、促进新陈代谢、美白护肤、延缓衰老、减肥健身等功效。温泉养生首要是温泉水质。御泉湾的温泉水清澈、水温48℃，富含溴、锶、锌、氧、偏硼酸等20多种对人体健康有益的微量元素。

为提升生态温泉养生效果，管理团队在研究、整理和归纳中国历代沐浴文化的基础上，融合古法调养秘方，独创“温泉纯正泡法”推出温泉沐浴礼仪——“九步六法”。“九步”是指“裸身、爽神、探泉、沐浴、拭肤、养体、执伞、思静、感恩”，“六法”是指“全身、半身、局部、冷热交替、按摩、冲击”。在温泉项目设计上，秉承“道法自然”的理念，通过环境布置和礼仪引导使游客在洁身之余，更思净心诚意，感人生之通达，感悟自然之和谐。人们泡在温泉中，处于四围明月松间、花木繁荫、石上流泉之境，疗愈养生、其乐陶陶。

## 温泉康养 引领未来

依托温泉资源，打造“温泉康养+旅游”新业态。中沛·御泉湾温泉度假区利用温泉资源康养价值，推进大健康产业发展，入选了安徽省职工疗休养基地，淮南市职工疗休养基地，国家旅游局全国优选旅游项目名录。下一步，安徽中沛实业发展集团将依托焦岗湖得天独厚的天然湿地公园优势，在拓展、延伸产业链上下功夫，计划启动建设老年大学、医疗体验、文化交流中心、研学接待中心、酒店式公寓等康养项目，构建以“泡、享、医、游、品、居”为核心的六大功能布局，着力打造宜居、宜业、宜游、宜乐的高端温泉度假区，同时带动可覆盖全年龄层的休闲旅游产业发展，进一步擦亮焦岗湖生态旅游名片。

